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NOTULEN BESTUURSOVERLEG PROVINCIE NH IN DE BRINK TE OBDAM OP 11 OKT 23 

Aanwezig zijn afdelingen Langedijk, Koog/Zaandijk, Zuidzijpe, Heiloo, Callantsoog, 

Aartswoud/Hoogwoud, Wieringen, Andijk West en Oost, Wieringermeer, Dirkshorn, Veenhuizen,      

St. Pancras, Assendelft, Hensbroek/Obdam, Haarlemmermeer, Stede Broec, Anna Paulowna, Nw 

Niedorp, Purmerend, Berkhout/Bobeldijk, Midwoud/Oostwoud, Schellingwoude, Twisk, 

Monnickendam e.o., Hem/Venhuizen, en ook comm. Cultuur & Zo., Lies v.d. Lubbe, Anke de Wolff, 

Paula Reerink en Wil v.d. Hurk en notuliste Diane Roozendaal. 

Afzegging van Oost-Knollendam. 

In totaal 77 aanwezigen van 26 afdelingen (van de 37). 

1. Om 13.30 uur heet Anke iedereen welkom, blij met zo’n grote opkomst en dat helpt om 

verder te kunnen gaan. De agenda is als leidraad en ter verduidelijking.  

2. Doel: voor volgend jaar leuke dingen te bedenken om als provincie te gaan doen. Dit is een 

brandende vraag! 

3. De gadgets hebben inmiddels hun weg gevonden naar diverse afdelingen, mocht iemand nog 

wat willen, mail even naar Paula. Pb.secretaris.vvn.nh@gmail.com. Op is op. 

4. Meerjarenplan. Er is enorm veel gebeurd de laatste jaren, vergaderingen, overleg, 

veranderingen en ook is vorig jaar begin gemaakt met toekomstplannen. Dit gaan we doen, in 

plaats van dit kan niet. Een meeting inzake vragen hoe leden de toekomst zien, met 

vertegenwoordigers uit groepslagen in de leeftijden 40/50, 50/60 en 60/70 diende als basis 

om het meerjarenplan te schrijven. Enkele dames in de zaal hebben het gelezen. Erica heeft 

het al heel goed toegelicht tijdens laatste jaarvergadering en heeft nog meer 

jaarvergaderingen in den lande bijgewoond om de behoeftes te peilen. Ze heeft alles 

meegenomen en in 1 jaar tijd heeft ze samen met het team van Landelijk Bureau tussen de 

bedrijven door (verhuizing/minder medewerkers/bezuinigingen) het MJP afgerond. 

5. Hoe nu verder? 93 jaar bestaan, zonde  als we moeten stoppen. We moeten groeien. Hoe? 

Door het MJP een beter beeld gekregen. 

 

Nieuwe leden vinden is niet makkelijk. Je kunt natuurlijk altijd iemand meenemen naar een 

avond maar het landelijk heeft ook ingezet op meer exposure, zoals bij 50 plus beurs.  

Toch wat leden gewonnen, die zomaar in een mailtje naar je toegeschoven worden via het 

landelijk. Dus niet via de afdeling. Andere opties zijn Winterfair van Margriet, Libelle, 

Huishoudbeurs, overal, maar wel selectief hoor, ons gezicht laten zien. 

 

De nieuwe website van het landelijk oogt fris. Helaas wel dure ingreep, maar noodzakelijk, 

want onze provider stopte ermee. Doel voor jan 2024 alle afdelingenwebsites vernieuwd.  

Website is eerste visitekaartje van onze vereniging, dus heel belangrijk als referentiepunt. 

Purmerend complimenten voor website. Er komt een cursus voor webmasters waar Lies vd 

Lubbe heengaat, uiteindelijk ook voor iedereen. We hebben echter nog een tweede 

webmaster nodig voor het geval dat. Wie? 

 

Wat ledenwerving aangaat vraagt Wieringermeer of andere afdelingen ervaring hebben met 

buitenlandse vrouwen. Zij hebben Poolse dames. Bij Twisk is het helaas niet gelukt mbt 

vrouwen van Turkse/Marokkaanse afkomst. 
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MJP maakt heel duidelijk welke kant we op willen en wat te doen, heel fijn dit erbij te 

hebben. Anke, Wil en Paula gaan 18 okt weer naar meeting, doel: hoe gaan we het naar de 

leden brengen zodat alle koppen dezelfde kant op staan.  

 

Purmerend vraagt waar het MJP te lezen valt, niks gezien? Maar in het magazine, nieuwsbrief 

van PB deels, en van landelijk geheel staat het vermeld. Ook op de website. En secretarissen: 

stuur deze stukken ook door naar leden. 

 

6. Vertrek Wil en Paula per feb ‘24 (jaarvergadering), die normaal in april is, maar naar voren is 

geschoven door het moeten indienen van financiële  Stukken aan landelijk. Dus 2 vacatures, 

wie wil het PB assisteren? 

Let op: eea gaat veranderen:  De afdelingsbesturen verdwijnen en zullen na een 

statutenwijziging coördinatieteams (of een andere naam) zijn. Alleen het landelijk bestuur 

blijft.  Wat provincies nodig hebben is organisatietalenten voor het coördinatieteam, in 

welke vorm ook, dus wie biedt zich (voor een jaar eerst ) aan?  

Drenthe doet het al, met 9 dames. Je raakt meer betrokken bij alles, weet wat er gaande is. 

Overigens eerder dit jaar werden Jannie Groen en Karin Bakker uit PB gezet omdat hun 

afdeling zelfstandig verder gaat. En straks is iedereen landelijk lid, er zijn geen andere keuzes 

meer en iedereen betaalt hetzelfde. 

 

Als provincie moeten we activiteiten organiseren voor eigen provincie. 5 euro per lid, zeg 

2000 led en, is 10.000 euro te besteden. Bijv. provinciedag, regiodag, ontmoetingsdag. Wie 

gaat het organiseren? 

Haarlemmermeer vraagt of afdelingen ook geld krijgen van provincie, gezien de vaak hogere 

kosten omdat sprekers vaker van ver moeten komen. Helaas niet! Ook de 400 euro die PB NH 

jaarlijks gaf vervalt vanaf 2024. De bedoeling is dat de regels en middelen door het landelijk 

worden bepaald en uitgekeerd, dus dat ze voor het hele land gelijk zijn . In 2024 zijn nog geen 

landelijke middelen beschikbaar om dit te kunnen doen.   

 

St. Pancras vraagt of er weer eens een regiodag komt. Ja graag, maar wie gaat het doen? 

 

Mary vraagt of commissies niet meer nodig zijn als er een coördinatieteam is. Jawel, al dan 

niet als deel van dat team. Provinciaal team blijft nodig, want dichterbij leden. 

 

TAG vraagt waarom geen ontmoetingsdag meer? Mede door vele werkzaamheden en 

veranderingen en natuurlijk corona is eea in het slop geraakt, maar we gaan met de neus 

richting toekomst, en kijken wat er aan traditiegetrouwe uitjes weer nieuw leven ingeblazen 

kan worden. Ook TAG trainingen zullen via landelijk weer aangeboden kunnen worden. Die 

zullen echter meer centraal gesitueerd zijn, midden in land, maar hoeft niet persé. Als er per 

provincie veel animo is, kan er wellicht wat anders geregeld worden. 

 

Jaarvergadering dus -na stemming- 21 februari in de Brink ipv april. Alle fin. stukken  voor 

eind februari naar landelijk bureau. Dit geldt voor provincies en afdelingen. Alle afdelingen  

zijn onderdeel van de landelijke vereniging en leggen verantwoording af d.m.v. het doorgeven 

van fin. gegevens  
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Verder is er een misverstand/communicatie wat de bijdrage aangaat die van contributie naar 

afdelingen en landelijk gaat. 51,5 % naar afdelingen, wordt hopelijk in 2025 55%, dan 5 euro 

voor provincie  waarvoor begroting vereist is richting landelijk. Ook van Cultuur & Zo een lijst 

van activiteiten voor de begroting.  

 

Contributie hoger omdat aantal leden keldert, o.a. door hoge gemiddelde leeftijd leden, 

kosten dus  hoger per persoon. Provincie kreeg eenmalig dit jaar geen bijdrage. We hebben 

nog wel een reserve overigens, die niet ingeleverd gaat worden. Gaat echt niet gebeuren! 

 

Iemand merkte op dat reserve 92.000 euro was, hoe zit dat?  

Wil heeft saldibalans erbij gehaald om reserve toe te lichten. Men zei 92.000, dat is nu al 

80.000. Bestaande uit 17.500 jubileum, stimuleringsfonds 8..000, kader 7.500, Draadkracht 

8.000, zodat vrij besteedbaar resteert 39.000. Dooradat dit jaar geen contributie-bijdrage 

naar provincies gaat, verwachten we een verlies van ca.22/24.000 . Na dit jaar blijft nog circa 

15.000 over.  

 

Was het eenmalig dat we geen deel kregen van contributie, en dat dat naar landelijk ging? 

Landelijk had te maken met zeer onverwachte kosten/sterk ledenverlies, zijn  verhuisd naar 

ander goedkoper pand, (overigens: afkoopsom 50.000 want huurcontract vroegtijdig 

opgezegd), kleiner team vaste medewerkers. 

Forse contributieverhoging naar 65 euro,  is veel voor sommige leden maar er kan een 

bijdrage uit gemeentepotje geregeld worden als soort zorgtoeslag 

 

Daarnaast heeft landelijk dus gezorgd voor nieuwe website (was noodzakelijk want provider 

stopte ermee), magazine kost 15.000, dus alternatief is bijv. soort nieuwsbrief, al dan niet 

digitaal, te lezen door alle leden, en te koop voor niet-leden. Deze komt ook op website van 

alle provincies, en alle provincies kunnen weer kijken naar de andere voor inspiratie. Ook 

hebben ze hebben accountants van buitenaf ingehuurd die met allerlei geldzaken bezig zijn 

Al deze al dan niet eenmalige (enorme) kostenposten zijn nodig voor vernieuwing, dus 

komende tijd kunnen we nog niet naar 55% deel naar afdelingen. 

 

Waarom een papieren magazine vraagt iemand? Toch heel duur? Klopt, 15.000 dus, maar er 

is gebleken dat veel leden hem liever zo lezen dan digitaal. 

 

Als de website klaar is komen er cursussen voor webmasters.  

 

Voor een provinciale vergadering met landelijk houden afgevaardigden eerst onderling een 

ZOOM meeting, dus zonder landelijk bestuur. Dan kunnen we beter beslagen ten ijs komen.   

Voordeel van moderne techniek! 

 

Vraag PB opheffen??..  We hebben straks één (landelijk) Bestuur en een Ledenraad. De 

Ledenraad heeft leden van elke provincie (mogen ook ‘gewone’ leden zijn). Ledenraad beslist  

vanuit de leden wat er verder allemaal gebeurt. Zoals gezegd, penningmeester- en 

secretarisfunctie bestaan straks alleen landelijk en wat provincies nodig hebben (want die 

laag blijkt toch essentieel om lijntjes kort te houden naar afdelingen) zijn organisatietalenten. 

En die functies blijken eerder opgepakt te worden, want klinkt niet zo ‘moeilijk’ als 

penningmeester en secretaris. 
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Uitleg textielpot. Deze pot geld is overgebleven na opheffing Textielcommissie. We hebben nu 

nog een werkgroep DRaadkracht die bijvoorbeeld workshops organiseert. Hun kosten worden 

uit deze pot vergoed. Deze workshops, maar ook andere -door/met externe professionele 

ondernemers- georganiseerde workshops komen in aanmerking om voor onze leden een 10 

euro korting te krijgen. De workshops moeten wel aangekondigd worden in nieuwsbrief en 

of magazine/website, maar het kan ook op facebook, zodat niet alleen een bepaalde groep of 

afdeling maar ook andere leden en niet-leden (bijv. vriendin mee) kunnen komen (uiteraard 

kan er een maximum aantal genoemd worden). Niet-leden krijgen dus geen korting. Verder 

moet het een creatief doel hebben, niet persé textiel, maar het kan ook schilderen, of iets 

leuks maken met een leuk eindresultaat zijn. Bedoeling is dat het verbindend werkt en 

mogelijk zelfs nieuwe leden kan opleveren!.  

 

De korting kan als volgt geregeld worden. De mensen betalen de organiserende afdeling of 

workshophouder het bedrag dat de workshop kost, leden betalen 10 euro minder. De namen 

van die leden en hun ledennummer worden op een lijst gezet en ingediend bij 

penningmeester Wil. Die betaalt dan uit de pot het restant (aantal deelnemende leden maal 

10 euro) aan de workshophouder. 

 

Nu had Anke met DRaadkracht het plan opgevat een textieltentoonstelling te houden in de 

Vermaning in Wormerveer in het weekend van 23/24 maart 2024. Maar helaas DRaadkracht 

trok zich terug en nu zit Anke nog met de optie van die zalen. Nu dacht ze, we hebben vast 

handwerkgroepen in de afdelingen, die wellicht een kraam willen huren/vullen met hun 

creaties. Daarnaast heeft ze zelf een winkel waarmee ze ook eea kan invullen.   

Navraag blijkt dat Twisk, Purmerend, Koog /Zaandijk, Wieringen en Wieringermeer, Zuidzijpe, 

Heiloo en Assendelft en misschien nog andere afdelingen die niet aanwezig zijn, een 

handwerkgroep hebben. Graag informeren of ze een kraam willen en kunnen vullen?  Er zijn 

al 4 jaren voorbij dus er zou genoeg moeten zijn, want de dames hebben zeker niet 

stilgezeten en ook de workshops blijken zeer populair, soms wel 25 vrouwen!. Ook hier geldt: 

hoeft niet perse textiel, mogen ook andere creatieve uitingen zijn. Evt. kan in de foyer nog 

een workshop georganiseerd worden. 

 

Nieuwe website. Lies vd Lubbe is webmaster van NH en is naar meeting geweest op 9 

oktober. Helaas was nog niet alles in gereedheid, de handleiding moet nog geschreven 

worden. Lies heeft nog niet alle info. Landelijke website is al in bedrijf, de afdelings-websites 

worden eind van het jaar verwijderd. De nieuwe websites moeten meer naar buiten gericht 

worden, ofwel, voor niet leden ook interessant en aantrekkelijk zijn. Er blijft een ‘voor leden’ 

deel dat via inloggen voor leden bereikbaar is. De opdracht voor afdelingen is: Vul de 

website met lokkende, leuke items, frisse look, leuke agenda (die dus bijgehouden moet 

worden). Mensen die iets willen doorgeven, geef dat ook door naar website. 

Lies heeft zelf ook gemerkt dat bijv. het opzoeken van webmasters van afdelingen lastig blijkt.   

Deze info hoort beschikbaar te zijn, contactinfo dus. Opgeven van functies (in de portal) dient 

te geschieden aan: ledenadministratie@vrouwvanvannu.nl   

Let wel op privacy regels als er iets openbaar op website komt, namen/nummers/foto’s, 

eerst toestemming! 

Afijn, dus nu nog geen info, maar mochten webmasters vragen hebben over nog oude 

website, vraag Lies. En ook: stel de oude website veilig, bijv. op bureaublad op eigen 

computer, of sticky.  

Op 16 oktober gaat provinciale website live, maar hoe? 1 januari 24 hoort alles te werken.  
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Er kunnen trainingen via ZOOM gedaan worden. Evelien weet meer. 

 

Purmerend vraagt hoe het met BUNDELING is. Dat is de digitale lijst (vroeger boekje) vol 

suggesties voor een invulling van een bijeenkomst of feest. Maar door corona en drukte is 

sinds 2018 de webversie niet meer bijgewerkt. Wellicht zijn er heel wat artiesten niet meer 

beschikbaar en/of nieuwe suggesties eraan toe te voegen. Eigenlijk zou Diane het gaan 

bijwerken nu blijkt dat er nog behoefte is, maar later bieden vrouwen van Purmerend aan 

dit klusje (de artiesten nabellen en info aanpassen/weghalen) te klaren.  

 

Suggesties voor 90 jaar NH jubileum (17.500 budget)  en of suggesties voor provinciale 

activiteiten (die begroot moeten worden en dan lijst aanbieden om benodigde geld van 

landelijk te krijgen uit provinciepot). 

 

Broekerveiling (afd. Langedijk biedt al aan om te helpen) dagje 

The forces sweethearts leuke groep , Dansavond, Cabaret, Plien en Bianca, Fietstocht, 

Zuiderzeemuseum, Provinciedag, boek maken, riviercruise met lunch, muziek, 

textielworkshop, Leonie Jansen, high tea en muziek, regiodag, Karel Kraayhof, modeshow, 

varen, Janina, Beatrijs vd Poel, speeddaten?, Artis, zelf theater maken damestoneel, 

stoomtreindriehoek, musical, pubpuzzeltocht/quiz, schouwburg, hap en trap, slapstick, 

museumboot, boswachter, planetarium.  

Wellicht krijgen mensen inspiratie, PB houdt zich aanbevolen, roept u maar! 

 

Rondvraag: Twisk organiseert kerstmarktbusreis 7 en 8 dec, 155 euro, vraag voor meer info 

Twisk. 

Mirjam Kayer over ander lijf dat vrouwen hebben tov mannen, 18 okt in Cultuurschuur, 

Wieringerwerf. 

Twisk vraagt wie ervaring heeft met voedselplatform al dan niet met boer/boerin als spreker. 

Trude Buisman Land en Tuinbouw is leuk. 

 

Iemand vraagt nog waarom we de RABO blijven aanhouden, gezien problemen en duur. 

Maar die blijkt als enige bank de constructie zoals we die hebben te kunnen/willen doen. 

Want we zijn allemaal afdelingen maar 1 vereniging, dus 1 KVK nummer, normaal kunnen 

dan geen aparte rekeningen geopend worden. 

 

Iemand mijmert nog na over de gezellige tijden in Lambertschaag, das war einmal. Tijd/volle 

agenda’s en werk van huidige mensen vragen om efficiënte invulling helaas. 

 

Anke wordt zeer hartelijk bedankt voor haar duidelijke uitleg en enthousiasme. 

Anke ziet het als haar missie om verbinding en groei te bewerkstelligen, het geeft zoveel 

moois. 

 

26 oktober weer meeting met landelijk. Erica en José komen hier praten met PB. 

 

 


